



**Kategorija:** Masturbatori

## Vaginalni masturbator

**Šifra proizvoda:** MSTRS00108

**Cena:** 6490 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

U svetu koji je sve više otvoren za istraživanje ličnih želja i užitaka, pružamo vam jedinstvenu priliku da zakoračite u novu dimenziju zadovoljstva uz naš **vaginalni masturbator**. Ovaj proizvod nije samo igračka; to je iskustvo koje je pažljivo osmišljeno kako bi zadovoljilo vaše najdublje želje i donelo neizmerno uživanje u trenucima intimnosti. Sa težinom od 1.12 kg, njegov dizajn imitira prirodnost i pruža autentičan osećaj, omogućavajući vam da se prepustite potpunom opuštanju i zadovoljstvu.

Svaka komponenta ovog **vaginalnog masturbatora** je rezultat vrhunskih tehnologija koje su se razvijale tokom godina. Naš fokus na kvalitet garancija je da ćete uživati u dugotrajnoj i besprekornoj upotrebi ovog proizvoda. Ne samo da će vas oduševiti svojim izgledom, već i svojim sposobnostima. Bilo da ste početnik ili iskusni korisnik, ovaj masturbator će vas odvesti na putovanje kroz osećaje koje nikad nećete zaboraviti.

Naša online prodavnica prepoznaje važnost diskrecije u ovim delikatnim kupovinama. Sasvim sigurno razumemo vaše potrebe i brige, pa stoga nudimo diskretnu dostavu koja će osigurati da vaša pošiljka stigne direktno na vašu adresu, bez znakova koji bi otkrili sadržaj. Vaša privatnost je za nas od najveće važnosti, i sa svakom narudžbinom možete biti sigurni da ćete dobiti potpunu zaštitu svog identiteta.

Jednostavno posetite našu online prodavnicu i uverite se zašto je naš **vaginalni masturbator** postao jedan od najtraženijih proizvoda u našem asortimanu. Uveravamo vas da nećete zažaliti. Kvalitet, sigurnost i zadovoljstvo su naši prioriteti, a sa svakim kupovinom dobijate ne samo proizvod, već i ulazak u svet gde su vaše želje na prvom mestu.

Zbog naše strasti prema inovacijama u industriji igračaka za odrasle, naše vrednosti su okrenute prema tome da vam omogućimo da uživate punim plućima. Ovaj **vaginalni masturbator** je

pažljivo testiran i odobren kako bi zadovoljio sve vaše potrebe. Oslobodite svoju maštu i obogatite svoje trenutke intimnosti. Ovaj proizvod nije samo dodatak; to je ključ za otkrivanje novih talasa zadovoljstva koje nikada ranije niste doživeli.

Zadovoljstvo koje pruža naš **vaginalni masturbator** je nezaboravno. Istraživanjem različitih tehnika i pristupa, možete otkriti kakvo je to istinsko zadovoljstvo. Započnite svoju avanturu već danas! Posetite našu prodavnicu, istražite naš širok asortiman i uzmite ga sa sobom. Vreme je da se prepustite čarima koje pruža ovaj vrhunski proizvod i omogućite sebi da doživite strast kakvu zaslužujete. Uživajte u svakom trenutku i neka vas naš **vaginalni masturbator** odvede na putovanje puno uživanja i zadovoljstva.

Ne čekajte više! Vaša sreća je na dohvat ruke—proverite našu ponudu i naručite svoj **vaginalni masturbator** danas. Potrebno je samo nekoliko klikova da započnete svoje putovanje ka novim visinama užitka!

## Deklaracija

Model:	Vaginalni masturbator MSTRS00108
Naziv i vrsta robe:	Masturbatori
Brend:	Mistress
Barkod:	6975052676371
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,12 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 6.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina MSTRS00108-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="MSTRS00108-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR